



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 22-2021 DGPL/RIFB/IFBRASILIA

Processo seletivo para ingresso como portador de diploma, transferências externa e interna em Cursos Superiores de Graduação do Instituto Federal de Brasília para o segundo semestre de 2021 - Seleção2021/2

O Diretor-Geral do *campus* Planaltina do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº 529, de 6 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União, em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Artigo 1º RETIFICAR o Edital 22-2021 DGPL/RIFB/IFBRASILIA - Processo seletivo para Ingresso como portador de diploma, transferências externa e interna em Cursos Superiores de Graduação do Instituto Federal de Brasília para o segundo semestre de 2021 - Seleção2021/2, resultado final.

I - Onde se lê:

EDITAL Nº 2/2021-DGPL/RIFB/IFB

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO COMO PORTADOR(A) DE DIPLOMA,
TRANSFERÊNCIAS EXTERNA E INTERNA EM CURSOS SUPERIORES DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO
FEDERAL DE BRASÍLIA PARA O 1º SEMESTRE DE 2021 - SELEÇÃO 2021/1

RESULTADO FINAL - CAMPUS PLANALTINA

Licenciatura em Biologia - Vespertino / Noturno				
PORTADOR DE DIPLOMA				
Classificação	Nome	Pontuação	Situação da Solicitação	Período
1º	Antonio de Lima Alves	17	Deferida	2º
2º	Ludmilla Patrícia Marra de Souza	15	Deferida	2º
3º	Welbert Faria de Albuquerque	11	Deferida	2º
4º	Johnny Rodrigues de Melo Murta	10	Deferida	2º
5º	Raquel da Silva Medeiros	10	Deferida	2º
6º	Lucas Batista dos Reis	10	Deferida	2º
-	Gleidianny Barbosa Eleuterio	-	Indeferida (Não apresentou a documentação exigida (item 6.3 do edital))	-
-	Thamiris Rodrigues Belém	-	Indeferida (Não atende ao item 7.4 do	-

			edital)	
-	<i>Vagner Francisco Maciel</i>	-	Indeferida (Não atende aos itens 6.3 e 7.4 do edital)	-
-	<i>Bruno Patrick de Sousa Brito</i>	-	Indeferida (Não atende ao item 6.3, alínea "c", do edital)	-
-	<i>Filipe Kaue Macedo da Silva</i>	-	Indeferida (Não atende ao item 6.3, alíneas "b" e "c", do edital)	-
-	<i>Thainá Araujo dos Santos Costa</i>	-	Indeferida (Não atende ao item 6.3 do edital)	-
-	<i>Simone Alves Guimarães</i>	-	Indeferida (Não atende ao item 7.4 do edital)	-

[...]

Licenciatura em Biologia - Vespertino / Noturno				
TRANSFERÊNCIA EXTERNA				
Classificação	Nome	Pontuação	Situação da Solicitação	Período
<i>1º</i>	<i>Rogério dos Reis Mendonça</i>	<i>11</i>	Deferida	<i>2º</i>
<i>2º</i>	<i>Andressa Caroline Pereira Sales</i>	<i>9</i>	Deferida	<i>2º</i>

[...]

Licenciatura em Biologia - Vespertino / Noturno				
TRANSFERÊNCIA INTERNA				
Classificação	Nome	Pontuação	Situação da Solicitação	Período
-	<i>Beatriz Almeida Cavalcante de Aguiar</i>	-	Indeferida (Não atende ao item 9.4 do edital)	-

II - Leia-se:

EDITAL Nº 22/2021-DGPL/RIFB/IFB

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO COMO PORTADOR(A) DE DIPLOMA,
TRANSFERÊNCIAS EXTERNA E INTERNA NO CURSO SUPERIOR DE LICENCIATURA EM BIOLOGIA DO
INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA PARA O 2º SEMESTRE DE 2021 - SELEÇÃO 2021/2

RESULTADO FINAL - CAMPUS PLANALTINA

Licenciatura em Biologia - Vespertino / Noturno				
PORTADOR DE DIPLOMA				
Classificação	Nome	Pontuação	Situação da Solicitação	Período
1º	<i>Túlio Diogo de Lira Ribeiro</i>	24	Deferida	2º
2º	<i>Camila Suguira Evangelista</i>	19	Deferida	2º
3º	<i>Filipe Kaue Macedo da Silva</i>	8	Deferida	2º
4º	<i>Moisés dos Santos Brandão</i>	3	Deferida	2º
-	<i>Cristina Rodrigues dos Santos</i>	-	Indeferida (Não apresentou a documentação exigida - ementas - item 6.3 do edital)	-
-	<i>Délio de Matos Xavier</i>	-	Indeferida (Não atende ao item 7.4 do edital)	-
-	<i>Juliana Cristina de Sousa</i>	-	Indeferida (Não atende ao item 7.4 do edital)	-
-	<i>Laldyceia Reis Justo</i>	-	Indeferida (Não apresentou a documentação exigida - diploma - item 6.3 do edital)	-
-	<i>Olga Porto da Silva Galdino</i>	-	Indeferida (Não apresentou a documentação exigida - ementas (arquivo corrompido) - item 6.3 do edital)	-

[...]

Licenciatura em Biologia - Vespertino / Noturno				
TRANSFERÊNCIA INTERNA				
Classificação	Nome	Pontuação	Situação da Solicitação	Período

-	<i>Elane Karolynne da Silva</i>	-	<i>Indeferida (Não apresentou a documentação exigida - histórico e ementas - item 6.3 do edital)</i>	-
---	---------------------------------	---	---	---

(assinado eletronicamente)

Nilton Nélio Cometti

Diretor-Geral do *Campus* Planaltina

Portaria IFB Nº 529, de 06/05/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- **Nilton Nelio Cometti, DIRETOR GERAL - CD2 - DGPL**, em 06/09/2021 09:00:19.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 02/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 295849

Código de Autenticação: 94cb1952c4

